Az ABC haromszog BC oldalan felvett P ponton at AB, ill. AC-vel huzott parhuzamos messe a szemko6zti oldalakat
rendre Q-ban és R-ben. Az ABC haromszog teriiletét jeloljiik T-vel, az RBP héaromszog teriiletét ¢1-gyel, a QPC
haromszog teriiletét to-vel, az ARP(Q paralelogramma teriiletét ts-mal, az RB szakaszt x-szel, és legyen az AB oldal

egységnyi.

1. dbra

Az RBP, QPC és ABC haromszogek hasonloak, ezért teriileteik tgy aranylanak egymaéashoz, mint megfelels
oldalaik négyzetei. Ennek ismeretében irjuk fel a keletkezett 3 rész teriiletét.

t1:T = x2:1, ahonnan t, = Ta>.

Hasonloképpen kapjuk, hogy
ty =T(1 —x)?, és

ts =1 — (tl + tg) = 2T$(1 — JJ)

Abrazoljuk a 3 teriiletfiiggvényt egy koordinata-rendszerben.
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2. dbra

Az abrabol leolvashatjuk, de szamitéssal is ellenérizhetjiik, hogy ha

1 4

0<x < -, kk to>T - —,

T 3 akkor 2 9
1 4

T = 3 esetén to =t3 = §T,
2 4

= — 6 t = t = —T

T 3 esetén 1 3 9l
2 4

3 <zx<l1 esetén t1 > §T,
és ha ] 5 4

3 <zx< 3 akkor ty > §T.

Tehéat mindig van a részek kozott olyan, amelynek teriilete a haromszog teriiletének 4/9 része.



